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UP - DOMAMIL - Uplné znéni po Zmené & 2

Vykres vetejné prospésnych staveb a opatteni
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¢islo souboru | &islo vykresu

Meétitko 1: 5000

KRAJ: Vysotina | OBEC: Domamil

07/2024 | UP

PLOCHY PLOCHY UZEMNI
STABILIZOVANE ZMEN  REZERVY

—l | HRANICE RESENEHO UZEM]

—— | | HRANICE PARCEL / VNITRNI KRESBA (SLUCKY)

PLOCHY A KORIDORY POUZE S MOZNOST{ VYVLASTNENI
I UPLATNENI PREDKUPNIHO PRAVA (dle §170 2 §101 STZ)

Vetejnd infrastruktura (dle 82, odst. 1 pism. k1. a 2. STZ)

DOPRAVNI INFRASTRUKTURA:

| | | | MISTNI KOMUNIKACE - VPD.01, VPD.02, VPD.03, VPD.04, VPD.05

| | | | POLNI CESTY - VPD.06, VPD.07, VPD.08

TECHNICKA INFRASTRUKTURA
E - VODOVODNI RADY - PRIPOJENT OKOLNICH OBCI - VPT.01a, VPT.01b, VPT.02a, VPT.03a,
E - VODOVODNI RADY - VODOJEM A PROPOJENI VODOJEMU A ZDROJE VODY - VPT.05 A VPT.06
E - KANALIZACE, COV A SOUVISEJICI OBJEKTY - VPT.04a, VPT.04b

VEREJNE PROSPESNA OPATRENI (dle §2 odst. 1, pism. m, vybér dle §170 STZ))

\ REGIONALNI BIOCENTRUM - VU.093d

\ LOKALNI BIOCENTRUM - VU.LBC 21b, VU.LBC 268a, VU.LBC 268¢

a
R ~ REGIONALNI BIOKORIDOR - VU.257h, VU 257, VU.257k
i
|

‘ LOKALNI BIOKORIDOR - VU.LBK 586a, VU.LBK 586¢, VU.LBK 586d, VU.LBK 586¢, VU.LBK 586m, VU.LBK 586n, VU.LBK 586p, VU.LBK 587a, VU.LBK 587¢, VU.LBK 587¢, VU.LBK 596a, VU.LBK 589a

OPATRENI KE ZVYSOVANI RETENCNI SCHOPNOSTI KRAJINY:
| | [ ZATRAVNENI A ODVODKOVACT PRIKOPY - VR 01, VR 02, VR 03

VEREJNE PROSPESNE STAVBY S MOZNOSTI UPLATNENI PREDKUPNIHO PRAVA

E - OBCANSKE VYBAVENI - PO.01
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ZAZNAM O UCINNOSTI UZEMNE PLANOVACI DOKUMENTACE ” = % S R,
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NAZEV DOKUMENTACE: Zména & 2 Uzemniho plinu Domamil ' T
SPRAVNI ORGAN VYDAVAJICI UZEMNI PLAN: Zastupitelstvo obce Domamil

DATUM NABYTI UCINNOSTI:
OPRAVNENA UREDNI OSOBA PORIZOVATELE: Jaroslav Kunst
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Potizovatelem tGzemné plinovaci dokumentace je
Meéstsky dfad Moravské Budéjovice
odbor vystavby a tzemntho plinovini S S S S S :

a ¢ odpovidd 50 m v terénu

1 ¢cm na map¢
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